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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων, στο σχέδιο νόµου
του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευµάτων «Κύρωση της Σύµ-
βασης µεταξύ του Οµοσπονδιακού Υπουργείου Οικογένειας, Τρίτης Ηλι-
κίας, Γυναικών και Νεολαίας της Οµοσπονδιακής Δηµοκρατίας της Γερµα-
νίας και του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευµάτων της Ελληνι-
κής Δηµοκρατίας για τη συνεργασία στον τοµέα της νεολαίας και την προ-
ετοιµασία για την ίδρυση ενός Ελληνογερµανικού Ιδρύµατος Νεολαίας»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων συνήλθε σε συνεδρίαση,
στις 4  Σεπτεµβρίου 2018, υπό την προεδρία της Προέδρου αυτής, κυρίας
Αθανασίας (Σίας) Αναγνωστοπούλου, µε αντικείµενο την επεξεργασία και
εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρη-
σκευµάτων «Κύρωση της Σύµβασης µεταξύ του Οµοσπονδιακού Υπουργεί-
ου Οικογένειας, Τρίτης Ηλικίας, Γυναικών και Νεολαίας της Οµοσπονδια-
κής Δηµοκρατίας της Γερµανίας και του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και
Θρησκευµάτων της Ελληνικής Δηµοκρατίας για τη συνεργασία στον τοµέα
της νεολαίας και την προετοιµασία για την ίδρυση ενός Ελληνογερµανικού
Ιδρύµατος Νεολαίας».

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Παιδείας, Έρευνας και Θρη-
σκευµάτων, κ. Κωνσταντίνος Γαβρόγλου, ο Γενικός Γραµµατέας Νέας Γε-
νιάς του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευµάτων, κ. Παυσανίας
– Ανδρέας Παπαγεωργίου, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής του

ΣΥΡΙΖΑ, κ. Ανδρέας Ριζούλης,  ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, κ. Κων-
σταντίνος Κουκοδήµος, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράτα-
ξης ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ, κ. Δηµήτριος Κωνσταντόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής
του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Ηλίας Παναγιώταρος, ο Ειδικός
Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Σταύρος Τάσσος, ο
Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµο-
κρατική Συµµαχία, κ. Αθανάσιος Παπαχριστόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής
του «Ποταµιού», κ. Γεώργιος Μαυρωτάς, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης
Κεντρώων, κ. Αριστείδης Φωκάς, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Νικόλαος Θη-
βαίος και Αθανασία (Σία) Αναγνωστοπούλου. 
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός

Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ, ο Ειδικός
Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων-Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική
Συµµαχία, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού» και ο Ειδικός Αγορητής της
Ένωσης Κεντρώων εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου,
ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου-Χρυσή Αυγή το καταψήφισε, ε-
νώ ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας δήλωσε
«παρών».
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων, αφού έλαβε υπόψη

τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µε-
λών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νό-
µου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή
του από τη Βουλή, ως έχει. 

Αθήνα, 4 Σεπτεµβρίου 2018
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